

Вих 1599 від 28.01.2022

Ректору Полтавського державного
медичного університету
Ждану В'ячеславу Миколайовичу

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 229 Громадське здоров'я галузі знань 22 Охорона здоров'я
освітня кваліфікація: магістр громадського здоров'я

Високоякісні фахівці у сфері громадського здоров'я є неодмінною умовою для ефективного функціонування сучасної системи охорони здоров'я.

На відміну від клініки чи кабінету лікаря їхнє завдання — це не стільки благополуччя окремого пацієнта, скільки здоров'я всього населення. Вони беруть на себе планування та здійснення заходів щодо зміцнення здоров'я, профілактики та охорони здоров'я, а також громадської гігієни, нагляду за станом здоров'я і боротьби з хворобами. Підготовка кваліфікованих та достатніх за чисельністю кадрів, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері громадського здоров'я, має скласти найважливіший ресурс для надання послуг громадського здоров'я. У свою чергу, розвиток громадського здоров'я в Україні ставить нові вимоги перед фахівцями даної галузі, вимагає наявності широкого спектра традиційних і нових навичок, у тому числі в таких областях як соціальна епідеміологія, інформаційні системи, сприяння зміцненню здоров'я, гігієна навколишнього середовища, управління і лідерство тощо.

Освітньо-професійна програма Громадське здоров'я, що реалізується в Полтавському державному медичному університеті регламентує цілі, очікувані результати навчання, зміст, оцінку підготовки фахівця. Вона базується на сучасних наукових досягненнях, забезпечує набуття високого рівня знань та навичок з аналізу і розробки стратегій, політик та інтервенції, спрямованих на збереження і зміцнення здоров'я населення, дає можливість отримати освіту, яка ґрунтується на технологіях активного навчання, поєднанні можливостей розвитку професійних та соціальних навичок, і є достатньою для ефективного виконання

завдань інноваційного характеру у сфері громадського здоров'я.

Освітньо-професійна програма Громадське здоров'я орієнтована на підготовку професіоналів нової формації, які усвідомлюють суспільну значущість своєї професії, діють на засадах інтелектуальної свободи та різноманітності, толерантності і людиноцентризму, високоосвічених, демократичних і національно свідомих особистостей з лідерськими якостями в галузі охорони здоров'я.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Освітні компоненти актуальні та здатні сформувати компетенції здобувачів освіти згідно з встановленим Стандартом. При викладанні дисциплін перевага надається активним й інтерактивним формам занять на засадах партнерської взаємодії, що сприяє формуванню навичок критичного та аналітичного мислення, активної пізнавальної діяльності, набуттю здобувачами загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, досягненню програмних результатів навчання. Кадрове забезпечення програми відповідає профілю дисциплін.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма Громадське здоров'я, що реалізується в Полтавському державному медичному університеті, сприятиме забезпеченню закладів охорони здоров'я, санітарних служб та установ, органів місцевого самоврядування, державних та приватних установ, діяльність яких пов'язана із забезпеченням громадського здоров'я, фахівцями громадського здоров'я.

Президент ГО



Вікторія ЩУР